



暑假干什么?来当小记者吧,去海边采风,到红叶谷避暑

# 齐鲁晚报小记者持续招募

本报6月24日讯(记者 谭文佳) 转眼暑期又快到了,你还在为怎样度过一个有意义又充实的暑假犯愁吗?快来报名参加齐鲁晚报小记者吧!

截至目前,已经有很多中小学生加入到齐鲁晚报小记者这个团队,“六一”欢乐行去原山景区如月湖湿地公园看大熊猫活动,让小记者们收获了一个特别有意义的儿童节。在这里小记者们可以开阔视野,提高自己的写作能力、社交能力,培养自己的独立性、观察力以及创新能力等。

目前,齐鲁晚报小记者招募工作持续进行中。正值暑假来临之际,我们精心准备了海滨两日采风、名企参观、欢乐漂流、红叶谷避暑等一系列丰富多彩的活动,让小记者们度过一个有意义的暑假。欢迎大家踊跃报名!

## 附:

### 一、小记者报名条件:

此次小记者的招募本着自愿报名,学校推荐,家长支持的原则。淄博市内中小学生,具有较强的活动能力、组织能力、口头表达能力和写作能力,勤于观察,独立思考,喜欢写作、绘画、摄影等均可报名。

报名须知:1.详细填写小记者报名表;2.准备一寸彩照两张;3.交纳小记者报名费200元。本报将赠送全年《齐鲁晚报》一份(价值180元,可跨年订阅)及采访服、采访本、采访笔。已经订阅2013年齐鲁晚报的,将赠送下一年《齐鲁晚报》一份。

### 二、小记者待遇:

齐鲁晚报小记者,可享受以下待遇:1.每年至少发表两篇作文,并发放小记者采访证;2.参加本报组织的各项大型采访活动,有机会与社会各界名人接触。我们致力于为小记者提供锻炼口才,培养胆量的实践机会,为小记者树立学习、生活的目标和榜样;3.小记者可以参加年度优秀小记者、十佳小记者评选和各类征文比赛活动;4.优先参加寒暑假的新闻采访活动,以及本报组织的各种讲座及夏令营和冬令营活动。

如以学校为单位参加的小记者超过50人,本报将邀请记者、编辑走进校园,为同学们进行免费的岗前技术指导和投稿技巧讲座。学校小记者人数达80人以上,发表文章100篇以上,可为学校申办挂牌“齐鲁晚报小记者站”,作为本报小记者培养基地,参加年度优秀记者站评选活动。



▲小记者在如月湖熊猫馆参观。本报记者 姜文洁 摄 (本报资料片)

### 三、报名方法:

拨打本报电话2272168或13287881656(谭女士),请将小记者姓

名、学校、年龄、班级及家长姓名和联系方式以短信形式发至13287881656,将一寸彩照两张交至齐鲁晚报《今日淄博》,报社地址:张店区人民西路16号二楼西。

# 暑期美容整形迎来“学生潮”

每年高考结束后,(中韩)友谊整形美容医院都会迎来一批新的客人,那就是刚放暑假的学生,以及一批刚毕业的大学生。随着越来越多的学生加入到整形美容的行列,使得夏季这个传统的美容旺季越发地热闹起来,为此(中韩)友谊整形美容医院也推出了一系列有针对性的优惠活动。

那么,无论是暑期学生还是大学毕业生,他们适合做整形美容吗?应该怎样选择合适的整形美容机构及医生?夏季究竟是否适合做整形美容手术?为此,记者采访了(中韩)友谊整形美容医院院长房锡玉教授。

## 微整形 成为学生美容首选

据部分淄博美容整形机构反映,近一段时间以来,以学生群体为主的整形高峰期已到

### 美容整形

#### 是否对年龄有要求

虽然暑期越来越多的高中及大学毕业生走进了美容整形的队伍,但还是有不少家长对于美容整形手术对于年龄的要求有疑问。究竟多大的孩子才可以做美容整形手术?为此,记者也采访了房院长。

房院长介绍,一般意义上讲,人在成长到18岁后,骨骼、器官等都已发育成熟,这时做美容整形手术一般是没有问题的。而针对一些虽然年纪小,但存在一些面部及其他器官缺陷的孩子,在适当的年龄及时机做美容整形手术不但有利于孩子日后的生长发育,同时也可抓住有利时机。而针对目前学生们主要选择的微整形手术而言,只要学生个体的器官、骨骼发育成熟、健全就可以做美容整形手术。

另外,由于近年来孩子有性早熟的趋势,有些孩子在18岁之前就

已经发育成熟,所以,可以做美容整形手术,尤其是微整形手术的年龄也可适当提前。再者,杨大夫也提醒学生及学生家长,一般正规的美容整形机构在学生提出做美容整形手术时,都会针对每个人进行各种检查,以判定该学生的身体发育及各种体征是否合适做美容整形手术,以保证基本的安全,并确保手术可以顺利实施。

### 美容整形

#### 选择医生更重要

“不看广告,看疗效。”若干年前,这一则广告深入人心。而要想让自己变得更加漂亮,在做美容整形手术前,如何选择医生尤其重要。据有着多年临床经验的房院长介绍,学生在暑期做美容整形手术前,一定要多做“功课”,选对医生很重要。而选医生不仅要看好口碑,更要多选几家进行对比。

同时,最好要与医生进行几次面对面的交流与沟通,这样才能保

证术者的诉求与医生的建议及意见有机地结合,另外在对医生的选择上,也不能只看其职称、头衔,更要看其从事该项手术有多少年的临床经验,做了多少例手术等,而价格也是考量的另一主要因素,虽然学生家庭的经济条件各不相同,但只选对的则是永恒的法则。

### 整形美容应有度

最后,房院长也建议广大爱美学生,学生身体还在成长发育中,尽量选择微小改动、投入低的项目,比如双眼皮、隆鼻、脱毛、除痘等。学生整形前应征得家长同意,在家长的陪同下到整形医院咨询了解,与医生一起对整形项目、预期效果、手术风险、所需费用等各方面进行综合评估,然后再做决定。

其次,做整形手术应选择有资质的医院和医生,千万不要到不具备资质的美容店。

想美丽 我友谊  
假期女王 美丽新生  
**暑假大放价**

- ◎整形美容暑期全线8折;学生、教师(凭证)全线7.5折
- ◎学生/教师暑期特价(仅限每天前3名): 韩式双眼皮特价800元  
韩式立体美鼻特价1680元; 腋下脱毛特价380元。

#### 【中韩名医专业项目】

眼部整形 立体美鼻 脸型雕塑 溶脂瘦身 韩式丰胸 美白祛斑 射频除皱 冰点脱毛 艺术纹绣

(中韩)友谊整形美容 / 美丽热线:0533-2152222 / QQ:418353535 / 网址:www.zbyyzx.com 地址:张店区东一路44号



活动时间至 9月1日